

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 119  
(13909)

СУББОТА, 23 ИЮНЯ 1990 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА  
3 КОП.

\*Завтра — День советской молодежи



**МОЛОДЫЕ,** смеюшися лица. Прекрасная погода — нет ничего лучше. Завтра у юношей и девушек праздник. Так решили в 1958 году и повелели: последнее вос-

кресенье июня советской молодежи веселиться! Вот и веселимся. Ну, а если серьезно, День советской молодежи — это не просто галочка в календаре. Сегодня, ког-

да все активнее заявляет о себе молодежная экономика, просыпается предприимчивость, это повод заявить о себе. И заявляют! В выходные горком комсомола обеща-

ет устроить грандиозный праздник, в программе которого выступления рок-групп, дотеря и даже... полет на дельтаплане. Впрочем, увидите сами. Фото В. ЗОТОВА.

## ■ НОВОСТЬ В НОМЕР

### У ВЕРЕСОВКИ — ИМЕНИНЫ

Поселку Вересовка исполнилось 37 лет. День рождения справляли дружно, всем поселком. Сначала состоялся волейбольный матч, за одну из команд играли директор и главный инженер авторемзавода В. Я. Овдян и Н. Д. Добрынин.

Владимир Яковлевич Овдин взял на себя роль ведущего, а помогала ему жительница поселка Л. Н. Аверина. Они вручили памятные подарки ветеранам войны и труда, общественникам поселка, матери самого молодого жителя Вересовки (Петя прожил на

свете всего несколько дней) Галине Макаровой, у которой это восьмой ребенок. Насыщенной была программа праздника: всевозможные аттракционы, велогонка, мотогонка, выставка кошек, концерт самодеятельности жителей домов поселка и клуба АРЗ. Вме-

сте с русскими звучали татарские, башкирские песни. На славу постарались и работники общепита: накормили вкусной сдобной выпечкой. Дети больше всего радовались мороженому. Праздник для жителей Вересовки устроили администрация и профком АРЗ, заведующая клубом предприятия Зоя Ахтариева, библиотекарь В. П. Гилева. Т. МАКАРОВА.

## Неделя глазами репортера

### Путевка в жизнь

Кто сказал, что СТК не нужен? В рудоуправлении он решает важные вопросы. Например, в понедельник по воле СТК обладателями медалей «Ветеран труда» стали горный мастер В. М. Худяков, бурильщик Н. П. Порхацкий, машинист локомотива Е. В. Перовский. А дочь водителя автокрана Г. Д. Черных получила направление на учебу в СИНХ. Рудоуправлению нужны бухгалтеры, и если Галина поступит в институт, то продолжит династию Черных, а предприятие все годы учебы будет выплачивать ей стипендию.

### В гнезде «АИСТА»

Заточивал «АИСТ» (агрегат искусственной сушки травы) в совхозе «Битимский», заполнил всю округу сенокосными запахами. А первая зелень, которой набито гнездо «АИСТА», — озимая рожь. Мельчит, перемалывает, трамбуется в гранулы АИСТ питательную массу и высыпает на зимние корма витаминно-травяную муку. Более 130 тонн уже приготовил. А всего надо двести. Настоящий же сенокос начнется с понедельника. Всю неделю к нему готовится село.

### «Зеленый» рейд

«Зеленый» рейд совершили по окрестным лесам депутат В. С. Плюснин, председатель горкомприроды В. Г. Калочников и местные лесники. И решили, что реднички, заготавливающие древесину на Белой горе, исправились, очистив ныне 95 процентов лесосек. Кое-где даже вспахали землю под будущие посадки. Но на два гектара им все-таки предъявили иск. Гораздо больший иск можно было предъявить совхозу «Первоуральский», который разрешил в своих владениях хозяйничать посланцам Казахстана. Уж они там похозяйничали!

### Фирма штурма не простит

Срочно пришлось собирать актив, приглашать руководителей третьего управления треста Уралтяжстрой на заводе трубчатых строительных конструкций. Под угрозой ввод стана для прокатки прямоугольных труб, для которого уже закуплено оборудования из ФРГ на 32 миллиона. И хотя по графику строительные работы движутся вроде бы нормально, но по темпам сильно беспокоят заводчан. График-то каков! В первом полугодии надо освоить 700 тысяч рублей, во втором — два миллиона! Фирма штурма не простит. И в случае срыва предъявит штраф — три миллиона в валюте. Заводу, который уже сейчас готов идти по миру, миллионы не по карману. Вот и подняли тревогу.

### Капля дегтя, или Черная гора

На глазах преобразается поселок Динас. Заводчане закатали асфальтом дорогу около заводууправления и пожарной. Устанавливают поребрики, лотки. Капитально ремонтируют улицу Ильича. Около трех тысяч тонн асфальта для благоустройства поселка уложили около магазина «Дружба». И вот тут в бочку меда примешалась капля дегтя. Гору асфальта атаковали ребятишки. А местные жители подняли тревогу, доказывая вред асфальта для здоровья и справедливо требуя огордить черную гору.

### Через сорок пять лет

Завтра помолодеют на 45 лет четверо наших земляков. Помолодеют, вспоминая святой день — 24 июня, Парад Победы в Москве. А. М. Симонов, А. Е. Зако-врянин, С. Г. Мамин и их товарищ из Прогресса Меньшенин (к сожалению, в военкомате не оказалось инициалов), в 1945-м в едином строю победителей прошли по Красной площади. Преклоним же головы перед солдатами Великой Отечественной... Т. ВАЖЕНИНА.

ПРИЗВАЛСЯ я осенью 1984 года и попал служить в погранвойска в Биробиджан. Точнее, в село Башурово недалеко от китайской границы. У нас на заставе в шутку так и пели: «На недельку до второго я уеду в Башурово». Служил, как все, осваивал специальность «системщика» — специалиста по сигнальным системам. Тот день, когда вызвал командир, до сих пор отчетливо помню, как раз две посылки из дома получил. Вошел, доложил и с ходу мне вопрос: «На юг поедешь?» Понял сразу: не загорать — в Афганистан. Согласился без раздумий и, если бы не предложение начальника заставы, присялся бы сам туда. Подавал рапорт еще раньше, в отряде, в Биробиджане. Тогда просто отшили, а теперь... Собрался в тот же день, попрощался с сослуживцами, свободными от нарядов, оставил ребятам свои посылки и сел в автобус, набитый такими же кандидатами в Афганистан, только с других застав.

Из нас формировали мотоманевренную группу, которая должна была сменить прибывшую из Афганистана часть. Так перекалифицировался я из «системщика» в наводчика автоматического гранатомета, который душманы с любовью называли «бешеная собака». Когда мы приземлились в Термезе и открылся люк самолета, то очутились в настоящей духовке. Тогда только и поняли, что такое Средняя Азия. Некоторые потеряли сознание, собаки визжали на раскаленном асфальте. Тяжело было, с полудня жизнь в лагере замирала, все сидели по палаткам. Понять можно: большинство ребят было с Урала Акклиматизация не

для всех бесследно прошла, один парень у нас умер от теплового удара.

Принимали технику, сидели на занятиях. Господи, сколько чепухи нам зампольты вдалбливали: про хозрасчет, учили писать brave боевые листки! Успокаива-

Признался, обстреливали нас нечасто. Так, если только со стороны границы из пулемета полют. Да и подбросить к нам было нелегко — вокруг сигнальные мины. Не раз они срабатывали, но утром тела убитого душмана мы уже не на-

без воды сидели. И вдруг кто-то вспомнил фильм, где герой спасается от жажды, посасывая свинец. Расковыряли несколько патронов, положили под язык кусочки свинца — полегчало. И вот стих «афганец», привезли вертолеты воду, вы-

еще долго ходил в рваном сапоге — донашивал положенный срок, новые не давали. Да что там сапог, за хэбэ был случай, с солдата вычли только потому, что пришлось форму разрезать, перевязывая рану.

Вообще в Афгане остро чувствовали мы всякую несправедливость, деление на белую и черную кость. В лагере офицеры не сядут за один стол с солдатом, для них — отдельный повар, специальное меню. Доходит дело до наград — в первых рядах офицеры, сержанты. Знаю одного старшину-фельдшера, получившего Красную Звезду, не побывав ни на одной боевой операции. А в бою... Я видел за всю службу всего офицеров пять из тех, кто первым способен пойти в атаку. Большинство же ехало в Афган за «Шарпами», чеками, орденами, как наш начальник заставы майор Мельников, имевший обыкновение управлять боем из-под колес бэтэра. Приходилось видеть, как эти «герои» продавали душманам наши же патроны. А на следующий день наказывали солдата за то, что тот не отдал честь.

Много я увидел в Афгане такого, что никогда не пришло бы в голову в Союзе, на «гражданке». Было всякое, и поэтому тяжело мне было слушать, как унижали на Съезде А. Д. Сахарова, пытавшегося сказать правду об Афганистане. Но я не жалею, что был там. Мне стыдиться нечего: я выполнял солдатский долг, ни одной боевой операции не пропустил. Конечно, сейчас понял многое, многое переоценил. Но я проверил себя в тяжелой ситуации. И только за это уже благодарен Афганистану.

Записал  
Г. ГРИГОРЬЕВ.



С ВОСЕМЬДЕСЯТ ШЕСТОГО ГОДА РАБОТАЕТ НА УЧАСТКЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ ВО ВТОРОМ ЦЕХЕ ЗАВОДА СТИ ИВАН ФЕДОРОВИЧ ЛЮБИМОВ.

ПО СВОЕЙ ОСНОВНОЙ СПЕЦИАЛЬНОСТИ ОН КОТЕЛЬЩИК, ПРИ НЕОБХОДИМОСТИ МОЖЕТ ТАКЖЕ ВЫПОЛНЯТЬ РАБОТЫ СВАРЩИКА И РЕЗЧИКА. СЛОВОМ, ТО ЧТО НУЖНЕЕ БРИГАДЕ В ДАННЫЙ МОМЕНТ.

— РАБОТАЕТ, КАК И ВСЕ. НОРМАЛЬНО, — ХАРАКТЕРИЗУЕТ РАБОЧЕГО С. Г. ЮКСЕВ, ЕГО МАСТЕР. — ЗАРЕКОМЕ Н Д О В А Л СЕБЯ С ЛУЧШЕЙ СТОРОНЫ. ЗОЛОТЫЕ РУКИ У ИВАНА ФЕДОРОВИЧА ЛЮБИМОВА.

■ Люди  
завода СТИ



ПАЦАН ПАЦАНОМ ПРИШЕЛ САША ЧИСТОВ НА ЗАВОД САНТЕХИЗДЕЛИИ И ХОТЯ ИМЕЛ В КАРМАНЕ ДИПЛОМ АВТОСЛЕСАря, ЧУВСТВОВАЛ СЕБЯ НА ПРОИЗВОДСТВЕ ПОНАЧАЛУ НЕ СКОЛЬКО НЕУЮТНО. БЫЛО ЭТО ШЕСТЬ ЛЕТ НАЗАД, И СЕЙЧАС О ТЕХ ПЕРВЫХ ШАГАХ СЛЕСАРИО-ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИКУ ДАЖЕ ВСПОМИНАТЬ СМЕШНО. АЛЕКСАНДРА ЦЕНЯТ ЗА ПРОФЕССИОНАЛИЗМ, И ОБ ЭТОМ ГОВОРЯТ МНОГОЧИСЛЕННЫЕ ПОЧЕТНЫЕ ГРАМОТЫ.

Фото  
А. ЗИЯДИНОВА.

## Нас проверял Афганистан

Сергея Аверина, рабочего ПО «Хромпик», наши читатели уже знают по публикациям в газете. Такая уж у него натура — быть на острие событий. То напросится вместе с подшефными интернациональцами в лагерь ехать, то участвует в конкурсе на лучший проект памятника погибшим «афганцам». Но была еще одна публикация — в газете «Боевой дозор», «Подзнаменка» в свое время ее перепечатала. Рассказывала эта незамысловатая корреспонденция в армейской газете о бое с душманами, который пришлось вести подразделению, прикрывающему мирную колонну. Участвовал в этом коротком бою и наш земляк С. Аверин, гранатометчик. Но все же Афганистан начался для него не со свиста пуль, а с палящего среднеазиатского солнца.

ли: в Афганистане гибнут редко. Одним словом, внушали патриотические чувства. Но были и те, кто отказывался ехать в ДРА. Из трусости или по идейным соображениям, не знаю. Но зато знаю, что кара наступала незамедлительно: солдат исключали из комсомола, офицеров — из партии, снимали звезды.

И вот Афганистан. Точнее, провинция Герат. Мой Афганистан — это «точка» в двух километрах от иранской границы, две тропы, по которым из Ирана идут караваны с оружием. Вокруг горы, горы. Вода, питание — только вертолетом, жили в странном сооружении из минометных ящиков, баню видели лишь во сне. Могли разве мы представить, что будем охранять границу на такой вот «заставе»? Впрочем, мы уже не считались пограничниками. Официально ПВ в боях в Афгане не участвовали, даже погони нам сменяли,

ходили. Надо отдать должное афганцам: убитых, раненых они всегда забирали с собой. А гибли их, конечно, очень много. Где-то вычитал цифру: около миллиона афганцев погибло за десять лет этой войны. Вполне вероятно, если учесть, что после одного из боев наши потери составили — один раненый и четверо контуженных, а у душманов — двадцать человек только убитых.

Плохо, когда обстрел. Еще хуже — когда задувает «афганец». Его можно сравнить с нашим туманом, но вместо влаги в воздухе висит песок. Он везде — в оружии, под бельем, на теле, на зубах. От него некуда деться. Но хуже всего то, что вертолеты не летают в это время. Помню один случай. Есть было нечего — сварили последнюю кость, похлебали жирной водички. Достали сухпай, а запивать уже нечем. Сутки

пил полкружки и понял, что такое счастье!

Служил я на «точке» недолго, около двух месяцев, отозвали потом в группу. А вот земляку Андрею Булычеву пришлось провести там год. Он и рассказал, что после моего отъезда начались настоящие обстрелы.

Хочу рассказать еще об одном эпизоде. Сопровождали мы афганскую колонну, когда внезапно сверху, с гор, нас обстреливали. Бой был коротким, в таком случае колонне ни в коем случае нельзя останавливаться — только вперед. Отъехали мы километров десять, выскочили из машин. Вылез и водитель бензовоза сержант Волков. Смотрим, а у него из сапога кровь сочится. Пуля пробила правую стопу, а он еще 10 километров вел машину, давил раздробленной ногой на газ. Подвиг? Считаю, да. А там, в Афганистане, Волков после госпиталя

## Всем — сберкнижки

Женский совет Новотрубного завода формализмом в работе никогда не страдал. Напротив, все его деяния всегда обращены на пользу конкретным людям. В последние годы особенно заметны его акции милосердия, посильная забота о тех, кто обделен судьбой.

Председатель заводского женсовета Валентина Васильевна Староверова сообщила такую новость. Нынче девятый класс окончил 21 воспитанник школы-интерната для детей-сирот. Новотрубники — шефы интерната. Ребята уходят во взрослую жизнь: две девочки поедут в Иваново, чтобы стать текстильщицами, многие поступают в городские профтехучилища. И вот шефы подарили им всем по сберкнижке, на каждую положили по сто рублей. Не забывайте, ребята, новотрубников.

А. КИПРИЯНОВА.

ЕЩЕ ПЯТЬ ЛЕТ назад комсомольская организация пассажирского автопредприятия насчитывала 180 человек. Каждый четвертый работник — член ВЛКСМ! Предприятие по праву носило звание комсомольско-молодежного, конкурс на курсы водителей автобусов составлял три-четыре человека на место.

Секретарь комсомольской организации ПАТП Андрей Акимов хорошо помнит те времена, и нет-нет да прозвучит в его голосе ностальгическая нотка, ведь ситуация сейчас совсем иная. Средний возраст комсомольцев ПАТП 26 лет, а это значит, что основную нагрузку сейчас тащат те, кто через год покинет ВЛКСМ.

Как могут комсомольцы поддержать свой авторитет? В состоянии ли они помочь все дальше заходящему в тупик предприятию? Андрей считает, что да, могут! И поможет в этом создание комсомольско-молодежного предприятия при ПАТП. Впрочем, идея эта вызрела еще два года

назад. За основу взяли пункт диагностики, который мог бы обслуживать не только свои автобусы, но и частный автотранспорт. Но мысль эта у администрации предприятия восторга не вызвала.

## ПО ДОРОГЕ АРЕНДЫ

Начались поиски других путей. Дело дошло до заседания выездного бюро горкома комсомола на предприятии. Трудно сказать, что помогло: неутомимая энергия Акимова или авторитет горкома, но к началу летнего сезона КМП сделало свои первые шаги. Сергей Доронин, Игорь Мосунов и Алексей Шалахов взяли в аренду автобус, чтобы в выходные, в свободное время открыть маршрут для садоводов. И вот теперь каждые субботу и воскресенье с остановкой «Спорттовары» в 9 и 10 часов к коллективным садам № 65, 70, 71 отправляется

ЛиАЗ, и через 18 минут садоводы уже на месте. Вечером тот же автобус в два рейса забирает их обратно в город. Удобно? Конечно! А у ребят новые задумки — открыть круглогодичные маршруты для рыбаков, летние — до пионерских лагерей, по утрам — до Свердловска, специально для студентов.

Тяжело пробивает себе дорогу аренда. И рано пока говорить о КМП на пассажирском предприятии в мажорных тонах: отношение к ребятам по-прежнему настороженное. Но руки складывать комсомольцы не намерены и готовы работать, гибко реагируя на спрос. А для этого любой пассажир с предложением может обратиться к Андрею Акимову в горком комсомола по средам с 9 до 11 часов.

Г. ЕГОРКИН.

## Закон доброты

Из всех трудящихся динасового завода 40 процентов женщины. До введения в действие Закона о неотложных мерах государственной помощи семье на предприятии решено предоставлять женщинам новую льготу: доплачивать к государственному пособию еще 35 рублей ежемесячно до исполнения полугода ребенку. А матерям-одиночкам сумма увеличена до 45 рублей. Около 500 студентов заочных и вечерних техникумов и вузов, успешно обучающиеся по специальностям, требуемым заводу, на период экзаменационных сессий могут рассчитывать на среднюю заработную плату. Деньги идут из фонда материального поощрения. Так что учителя, ребята, на здоровье! Ваши знания нужны производству.

Л. ЖАВОРОНКОВА,  
нештатный корреспондент.

В СПОРТЗАЛЕ школы № 4 слышна музыка. Здесь выпускной бал 3 «Б» класса. В нарядных платьях с бантами — девочки, и мальчики сегодня тоже при параде. Хорошее настроение у виновников торжества и у их родителей. Волнуется классный руководитель Н. В. Воробьева.

Согласитесь, не в каждом классе все мальчишки и девочки умеют танцевать. 3 «Б» — счастливое исключение. Мальчишки приглашают девочек на вальс, который сменяет ритмичный со-

временный танец, затем задорная «Полька» и плавная «Сударушка». Кто-то из ребят предлагает сплясать «Кадриль».

Все-таки правильно поступают те учителя, которые с первого класса учат детей танцам, музыке, приобщают их к искусству. Известный скульптор С. Т. Коненков сказал: «Впечатления детства во многом определяют будущее каждого человека. Это та чаша из которой мы пьем самый благодатный и живой напиток, Впечатле-

## ВЕСТИ ИЗ ШКОЛ

### ПРИГЛАШЕНИЕ НА ВАЛЬС

Благодаря чему ей, пришла в школу, легче было найти контакт с учениками и овладеть профессией учителя. Сегодня создаются специализированные школы, классы, где искусство становится полноправным предметом. Наталья Викторовна считает, что учителю начальных классов необходимо сотрудничать с детским сектором клуба или Двор-

ца культуры. Вот уже пять лет у Н. В. Воробьевой тесный контакт с учениками и автором клуба филиала Новотрубного завода. Ее ученики ходят в кружок бального танца к Г. Д. Востреповой. Многие пришли без желания, но пример одноклассников увлек.

Работая с группой продленного дня, учитель может идти по линии наи-

меньшей трудности: готовить с учениками домашнее задание, гулять, играть, одним словом, «пасти» их. Наталья Викторовна придерживается другого мнения, она не жалеет ни времени, ни сил для своих воспитанников, и родители благодарны ей за это. Конечно, не каждый ученик станет знаменитым танцором, но тяга к культуре и искусству у него останется на всю жизнь, и не раз он добром вспомнит свою первую учительницу.

Н. ТКАЧЕВА.

## ГОСТИ ГОРОДА

# «Когда я буду думать о России...»

«Этот день останется памятным в моей жизни — ваша доброта и гостеприимство, и ваши замечательные дети останутся надолго в моем сердце, когда я буду думать о России. Большое вам спасибо.»

Эти слова написала руководительница группы американских документалистов Барбара Ван Дейк после посещения музея фольклора и быта в нашем городе.

Всего было около десятка режиссеров неигрового кино, естественно, с сопровождающими, среди них — Тенгиз Семенов, лауреат Ленинской премии, один из авторов эпопеи «Великая Отечественная».

— Я ожидал от гостей

некоей американской снисходительности, — говорит член инициативной группы музея Алексей Малямов. — Какого-то апломба и снобизма. Оказалось, напротив, гости, среди которых и известные всему миру знаменитости держались очень непринужденно, раскованно, весело. И минутная неловкость при встрече тут же рассеялась, когда американцы увидели подкидные качели. Они тут же затеяли веселую игру, и возник-

шая было официальность мигом пропала.

Да, честно говоря, «зарубежники», уставшие от чопорных приемов в офисах и кинотеатрах Свердловска, где проходят дни американского документального фильма «Шоу-кей», приехали просто отдохнуть от суеты и дел.

— Специальной программы мы не готовили, — вступает в разговор ведущий музей С. В. Саблин. — У нас есть репертуар, любимые песни и танцы, которые мы исполняем, когда к нам приезжают гости (а надо сказать, гостей у нас много — со всего Союза). Вот и американцам ничего особенного не показывали, просто запели, а уж они сами включились в игру и танцы.

Отклики киношников о посещении музея изобилуют словами благодарности за радость и гуманизм ис-

кусства. Восторг вызывали зажигательные танцы ребят. Было и угощение — также ничего сверхделикатесного — домашняя стряпня, пироги, блины, чай из различных целебных трав. Словом, чем богаты, тем и рады.

А за чаем разговор перешел непосредственно к проблемам сохранения старинных памятников.

Карин Кронер из Лос-Анджелеса восхищалась энтузиастами, сохранившими дом в целости. «А у нас идет постоянная ломка зданий, постоянная перестройка. Старинной считается дома двадцатых годов нашего столетия! Сейчас их берегут и реставрируют, отношение к этому очень хорошее».

Кстати, дом, в котором находится наш музей фольклора и быта, — единственное строение в области, сохранившееся полностью, со всеми надворными построй-

ками, и, по мнению специалистов-архитекторов, очень любопытный памятник старины.

А американцы... Американцы никак не хотели покидать гостеприимный уральский дом, именно дом, где их встретили добротой и радостью. Пели они и свои народные песни, наверное, времен пионеров Америки, первых поселенцев!

И в этом была благодарность гостей и их понимание.

— Да благословит Бог вашу семью на долгие годы за теплоту вашей души, песни. Ваша человечность глубоко тронула меня. Я надеюсь, что когда-нибудь люди США и всего мира смогут почувствовать вашу доброту.

Тони де Нонно.

И к сказанному добавить нечего. Только присоединиться.

А. КОНДРАТЬЕВ.



## Снимается кино

МОСКВА. На киностудии «Мосфильм» режиссер-постановщик А. Митта снимает художественный фильм «Затерянный в Сибири». На роль вора-уголовника приглашен известный эстрадный певец, руководитель группы «Бригада С» Игорь Сукачев.

На снимке: кинорежиссер Александр Митта и Игорь Сукачев. (Фотохроника ТАСС).

## Внимание, «ликвидаторы»!

В соответствии с решением облисполкома от 7 июня 1990 года льготы, предусмотренные для участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, распространены на всех граждан, привлеченных к работам на станции и в тридцатикилометровой зоне независимо от времени и ведомственной принадлежности формирования.

Всех участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, не сдавших фотографии для оформления удостоверений, просим в срок до 25 июня прибыть в горвоенкомат в комнату № 15.

ГОРВОЕНКОМАТ.

## ЛЮБОПЫТНО

# ЧТО С ВОЗА УПАЛО?

Что только ни теряют люди! Кошельки, сумки, перчатки, пальто и даже... домотканые половники! Забывают в автобусах, кинотеатрах, больницах, магазинах. А потом сетуют: «Что с воза упало, то пропало».

Но нет, не все пропало. Кое-что наши честные сограждане приносят в милицию. Есть при горотделе специальный стол находок. Здесь есть все: рюкзаки, сумки, с бельем, ключи, шапки, детские коляски. Находят все это чаще всего патрульные милиционеры, приносят в отдел и... никто находку не забирает. Именно поэтому раз в полгода приходит в ГОВД инспектор горфинотдела и аккуратно сдает вещи в комиссионку.

Вот типичный рапорт о находке: «3 июня в 19 часов позвонил из коллективного сада № 58 А. А. Старцев, который нашел в лесу две сумки с бельем и документы на имя А. И. Кобелькова». Обратится ли Кобельков в милицию, бог знает. Но вот за двумя шапками, но положила к ним листов найденными еще четыре мешочка с молитвой.

## Уплатите налог

Финансовый отдел Первоуральского горисполкома напоминает, что 15 июня 1990 года было ороком уплаты налога со строзной и земельного налога. Просьба к владельцам частных домов: уплатите начисленную и предъявленную на этот день сумму своего налога.

## КНИГА АНТИРЕКОРДОВ «ПЗЛ»

РЕКОРДЫ БЫВАЮТ РАЗНЫЕ И АНТИРЕКОРДЫ ТОЖЕ. К ПРИМЕРУ, ТАКИЕ:

1 место — В. П. Шорохов, УЖКХ НТЗ, — побывал в медвытрезвителе срок четыре раза, из них три уже в нынешнем году.

2 место — В. П. Чирков, динасовый завод, — 36 раз.

3 место — С. И. Шевалдышев, временно не работает, — 35 раз.

Эти рекордсмены далеко позади оставили остальных претендентов на рекорд. До группы лидеров им не достать. Результаты претендентов следующие:

А. И. Свистунов, «Уралдомнаремонт», — двадцать пять раз.

Ю. А. Фарафонов, «Ремэнергоспецавтоматика», количество попаданий — 19 плюс лечение в ЛТП.

В. Б. Шорохов, не работает, но имеет 17 посещений медвытрезвителя.

И вновь — Г. П. Шорохов, пенсионер, — 14 раз.

Всех рекордсменов, а также претендентов в лидеры награждают путевками в лечебно-трудовой профилакторий, а также поездкой с различным сроком отбывания в Новую Лялю и Верхотурье.

## ЧТО ТАКОЕ УШУ — объяснять людям сейчас особо не надо. Кто лучше, кто хуже, но все знают об этом виде единоборства.

Впрочем, стоп! Ушу — это прежде всего система самоусовершенствования, включающая в себя медицинский, дыхательный, эстетический аспекты. Боятся, что люди, посмотревшие ушу по видео, имеют о нем не совсем верное представление. Да, есть в этом виде единоборства и боевое направление. Но главное в ушу все же — нравственное и физическое воспитание человека, защита его.

Вот почему от каждого, кто к нам приходит, мы не требуем отменного здоровья (наживет со временем), а просим оставить за порогом зала тягу к курению и пристрастие к алкоголю. Странно для стиля борьбы, буквально переводящегося на русский язык «пьяный кулак», не правда ли?

Мы — это недавно созданная городская федерация восточных единоборств. И хотя федерация еще молодая, она уже

## КОНКУРС

# Болеем в одиночку и семьями

Игры чемпионата мира по футболу в самом разгаре. А наш конкурс уже завершен. Сегодня мы предоставляем право голоса последним его участникам. Надежды, возлагаемые на победу советской сборной, увы, не оправдались. И состав четверки сильнейших команд мира на этот раз другой. Посмотрим, у кого есть шансы на удачу, по мнению наших читателей.

Телефонный прогноз десятиклассника школы № 6 Ильи Захарова таков: 1. Камерун, 2. Италия, 3. ФРГ.

## Возвращаясь к напечатанному «ПЬЯНЫЙ КУЛАК» абсолютно трезвого человека

ведет активную работу. Например, в школе № 12 ушу занимаются группы взрослых и детей, набирается женская группа. Аналогичные занятия в ближайшее время начнутся в школе № 7. Так что приглашаем всех желающих, а также тренеров, имеющих навыки в карате, ушу, кун-фу и других видах единоборств.

И еще одно. Многих волнует вопрос оплаты. Она невелика — 20 рублей для взрослых, вдвое меньше для детей.

А. КОРМИЛЬЦЕВ, тренер.

дам ФРГ и Бразилии.

Давнишний болельщик пенсионер И. П. Дронов тоже спешит поделиться своим мнением. И снова предпочтение отдано Италии. А дальше идут: 2. ФРГ, 3. Бразилия, 4. Голландия.

Как видим, сколько любителей футбола, столько и команд-претенденток в лучшую итальянскую четверку. Остается добавить, что победителя чемпионата, как и нашего конкурса, определит время.

П. ЕНАЛЬТИ.

## В час досуга НА СТАРТ!

Немало семей изъявило желание участвовать в эстафете «Папа, мама, я — спортивная семья», которая состоится в Кузино. Взрослым и детям нужно было бегать в мешках, ходить на ходулях, играть в мяч и кегли. Самыми ловкими и дружными оказались семья Чувешвых (мама Любовь Геннадьевна, дочка Таня и Женя), Сулимовых (мама Валентина Георгиевна, сыновья Андрей и Юрий), Мерзляковых (родители Валерий Александрович, Светлана Аркадьевна и дочка Саша). Им вручены призы.

Н. НЕДОРОСТОВА, рабкор.

## ИЗВИНИТЕ НАС, «МОЛОДОЖЕНЬ»!

И хотя «молодые» прожили в браке уже двадцать лет, венчались они совсем недавно. Газета сообщила об этой удивительной свадьбе. Сообщила и... допустила грубую ошибку, изменив фамилию супругов. Приносим наши извинения, уважаемые «молодожены» Владимир и Елена, и желаем счастья и согласия на долгие годы! Отдел информации.

Редактор В. И. ПРУДНИКОВ

НЕДЕЛЯ  
ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

## понедельник

16.30 «Время»	17.00 «Детский час» (с уроком немецкого языка)	18.00 «Нас спасет только природа». Выступление писателя А. Немтушкина.	18.15 Встреча с Т. и С. Никитиными.	19.40 «Весы». «Литература в зеркале прессы».	20.00 «Время».	20.30 «Коллаж».	20.35 «Небесный дар». Мультфильм для взрослых.	20.45 Футбол. Чемпионат мира 1/8 финала.	17.35 Свердловск «Вечерний телетайп».	17.40 «Классика и современность» Спектакль для старшеклассников.	23.20 ТСН. Телевизионная служба новостей.	00.45 Футбол. Чемпионат мира 1/8 финала.	17.35 Свердловск «Вечерний телетайп».	17.40 «Классика и современность» Спектакль для старшеклассников.	18.50 Реклама.	19.00 «7-й канал».	19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».	20.00 «Время».	20.30 «Только в мюзик-холле». Телевизионный художественный фильм.	21.35 Телемост Длма-Ата—	Хиросима. Свердловск. «Далекое — близкое». Рассказывает свердловчанка В. Шулина.	23.00 Театральный понедельник.	00.00 Международный турнир по волейболу памяти А. Чинилина. Финал.
---------------	--	--	-------------------------------------	--	----------------	-----------------	--	--	---------------------------------------	--	---	--	---------------------------------------	--	----------------	--------------------	--	----------------	---	--------------------------	--	--------------------------------	--

## вторник

11.05 «Коллаж».	12.00 «Время».	12.40 «По просьбам зрителей». «Богач, бедняк...» Телевизионный четырехсерийный художественный фильм. 1-я серия.	16.30 «Время».	17.00 «Мы и экономика».	17.45 «Вперед! — мыс Доб-	новского.	8.45 «Весы». «Литература в зеркале прессы».	9.05 Футбол. Чемпионат мира 1/8 финала.	10.45 «Богач бедняк...», художественный фильм. 2-я серия.	12.00 «Время».	16.30 «Время».	17.00 «Детский час» (с уроком английского языка).	18.00 «Круглый стол» во Всесоюзном обществе «Знание». Председательская дискуссия.	18.45 «Богач, бедняк...», художественный фильм. 2-я серия.	20.00 «Время».	20.30 «Коллаж».	20.35 На 9-м Международном конкурсе имени П. И. Чайковского.	20.55 «Намере	род Надежды».	«Богач, бедняк...» Телевизионный четырехсерийный художественный фильм. 1-я серия.	20.00 «Время».	20.30 «Актуальное интервью».	20.40 На 9-м Международном конкурсе имени	П. И. Чайковского.	«Прозванный гений, или Трентат о том, как невыгодно быть талантливым» О судьбе писателя драматурга и философа С. Кржиняковского.	21.00 «Прозванный гений, или Трентат о том, как невыгодно быть талантливым» О судьбе писателя драматурга и философа С. Кржиняковского.	21.45 ТСН.	00.45 Футбол. Чемпионат мира 1/8 финала.	ВТОРАЯ ПРОГРАММА	8.00 Утренняя гимнастика.	8.15 Фильм—детям. «Арабела» 1-я серия.	17.25 Свердловск «Вечерний телетайп».	17.30 «Переход к рынку: взгляд специалистов».	18.00 «7-й канал».	18.30 МОСКВА. Теннис. Уимблдонский тур-	19.30 «Спокойной ночи, малыши!».	20.00 «Время».	20.45 Футбол. Чемпионат мира 1/8 финала.	23.00 «Пьющая Россия». Заключительный концерт Всероссийского конкурса любителейских хор.
-----------------	----------------	---	----------------	-------------------------	---------------------------	-----------	---	---	---	----------------	----------------	---	---	--	----------------	-----------------	--	---------------	---------------	---	----------------	------------------------------	---	--------------------	--	--	------------	--	------------------	---------------------------	--	---------------------------------------	---	--------------------	---	----------------------------------	----------------	--	--

## среда

6.00 «120 минут».	8.05 «Детский час» (с уроком немецкого языка).	9.05 Футбол. Чемпионат мира 1/8 финала.	8.45 «Весы». «Литература в зеркале прессы».	9.05 Футбол. Чемпионат мира 1/8 финала.	10.45 «Богач бедняк...», художественный фильм. 2-я серия.	12.00 «Время».	16.30 «Время».	17.00 «Детский час» (с уроком английского языка).	18.00 «Круглый стол» во Всесоюзном обществе «Знание». Председательская дискуссия.	18.45 «Богач, бедняк...», художественный фильм. 2-я серия.	20.00 «Время».	20.30 «Коллаж».	20.35 На 9-м Международном конкурсе имени П. И. Чайковского.	20.55 «Намере	21.55 Воспоминания об Анне Ахматовой.	23.15 ТСН.	6.00 Утренняя гимнастика.	8.15 Фильм—детям. «Арабела» 2-я серия.	8.35 Романсы П. И. Чайковского исполняет Д. Хворостовский.	10.05 Футбол. Чемпионат мира 1/8 финала.	ВТОРАЯ ПРОГРАММА	8.00 Утренняя гимнастика.	8.15 Утренние народные песни поют В. Фотоменко и Ю. Дудонов.	8.45 Фильм—детям. «Арабела» 3-я серия.	12.05 Исторический фильм. «Фараон» 1-я серия.	17.25 Свердловск «Вечерний телетайп».	17.30 МОСКВА. На 9-м Меж-	на 9-м Международном конкурсе имени П. И. Чайковского.	18.30 Теннис. Уимблдонский турнир.	19.30 «Спокойной ночи, малыши!».	19.45 Свердловск «Вечерний телетайп».	19.50 Реклама.	20.00 МОСКВА «Время».	20.30 Исторический фильм «Фараон». 1-я серия.	21.50 Свердловск. Экскурсия в музей. Енате-ринбургские клады. Передача вторая.	22.20 «Чудовище». Мультфильм.	22.30 МОСКВА. На 9-м Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.	23.35 Свердловск «7-й канал».
-------------------	--	---	---	---	---	----------------	----------------	---	---	--	----------------	-----------------	--	---------------	---------------------------------------	------------	---------------------------	--	--	--	------------------	---------------------------	--	--	---	---------------------------------------	---------------------------	--	------------------------------------	----------------------------------	---------------------------------------	----------------	-----------------------	---	--	-------------------------------	--	-------------------------------

## четверг

6.00 «120 минут».	8.05 Мультфильмы.	8.35 «Камера смотрит в мир».	10.45 «Богач, бедняк...», художественный фильм. 4-я серия.	12.00 «Время».	16.30 «Время».	17.00 «Детский час» (с уроком английского языка).	18.00 «Круглый стол» во Всесоюзном обществе «Знание». Председательская дискуссия.	18.45 «Богач, бедняк...», художественный фильм. 4-я серия.	20.00 «Время».	20.30 «Коллаж».	20.35 На 9-м Международном конкурсе имени П. И. Чайковского.	20.55 «Намере	8.00 Утренняя гимнастика.	8.15 Утренние народные песни поют В. Фотоменко и Ю. Дудонов.	8.45 Фильм—детям. «Арабела» 3-я серия.	12.05 Исторический фильм. «Фараон» 1-я серия.	17.25 Свердловск «Вечерний телетайп».	17.30 МОСКВА. На 9-м Меж-	на 9-м Международном конкурсе имени П. И. Чайковского.	18.30 Теннис. Уимблдонский турнир.	19.30 «Спокойной ночи, малыши!».	19.45 «Сибирь на экране».	19.55 «Коллаж».	20.00 «Время».	20.30 Исторический фильм «Фараон». 2-я серия.	22.15 Премьера фильма «Мы были там». О встрече американских ветеранов войны во Вьетнаме и советских воинов-«афганцев».	22.50 Свердловск. Меры приняты в передаче участвуют работники областного отдела соцобеспечения.	23.35 «7-й канал».
-------------------	-------------------	------------------------------	--	----------------	----------------	---	---	--	----------------	-----------------	--	---------------	---------------------------	--	--	---	---------------------------------------	---------------------------	--	------------------------------------	----------------------------------	---------------------------	-----------------	----------------	---	--	---	--------------------

## пятница

6.00 «120 минут».	8.05 Выступление ансамблического хора МХТИ им. Менделеева.	8.35 «Власть — Советам».	10.45 «Богач, бедняк...», художественный фильм. 4-я серия.	12.00 «Время».	15.45 «...До шестнадцати и старше».	16.30 «Время».	17.00 Мультфильм.	17.15 Политические диалоги. Навстречу XXVIII съезду КПСС.	18.45 «Богач, бедняк...», художественный фильм. 4-я серия.	20.00 «Время».	20.30 «Коллаж».	20.35 «Актуальное интервью».	20.45 «Брайн ринг «Что? Где? Когда?».	21.25 «Взгляд».	22.55 ТСН.	8.00 Утренняя гимнастика.	8.15 «Родники».	8.45 Фильм—детям. «Арабела» 4-я серия.	12.30 Исторический фильм. «Фараон» 2-я серия.	17.25 Свердловск «Вечерний телетайп».	17.30 МОСКВА. На 9-м Меж-	на 9-м Международном конкурсе имени П. И. Чайковского.	18.30 Теннис. Уимблдонский турнир.	19.30 «Спокойной ночи, малыши!».	20.00 «Время».	20.30 «Иллюзион». Большая художественный фильм.	22.15 Свердловск. «Давайте	говорить откровенно». Телемост Свердловск — Новосибирск. Диалог о партии ведут слушатели Свердловской и Новосибирской высших партийной школы.	23.00 «7-й канал».	23.30 «Давайте говорить откровенно». Продолжение диалога.
-------------------	--	--------------------------	--	----------------	-------------------------------------	----------------	-------------------	---	--	----------------	-----------------	------------------------------	---------------------------------------	-----------------	------------	---------------------------	-----------------	--	---	---------------------------------------	---------------------------	--	------------------------------------	----------------------------------	----------------	---	----------------------------	---	--------------------	---

## суббота

9.30 «Институт человека».	10.30 «Канада на пороге XXI века».	11.50 «Спентр».	12.20 «В мире животных».	13.20 Фильмы Н. Губенко. «Подрабки».	14.50 Политические диалоги «Галерея».	15.40 «Дюймовочка». Мультфильм.	16.10 «Петер Штайн. Режиссер в меняющемся мире».	17.30 «Международная панорама».	18.15 «Вертикаль художника Ю. Селиверстова».	18.55 «Песня-90».	20.00 «Время».	20.30 «Актуальное интервью».	20.45 Футбол. Чемпионат мира 1/4 финала.	23.00 Дневник 9-го Международного конкурса имени П. И. Чайковского.	23.45 ТСН.	00.10 «Мюзиклы, мюзиклы...».	00.45 Футбол. Чемпионат мира 1/4 финала.	7.30 Утренняя гимнастика.	7.45 Телепрограмма «Семья».	8.45 «Очень важная персона». Художественный фильм с субтитрами.	9.55 «Молодежный вестник». «О чем молчит Нижний Амур?».	10.30 Видеоканал «Советская Россия».	13.00 Видеоканал «Содружество».	16.30 Свердловск «У нас в гостях Петя Светофоров».	16.45 Наши кинопремьеры. «Рискованная профессия».	17.15 «Знакомьтесь: театр «Пируэт». Размышления в начале пути.	17.55 Реклама.	18.00 «7-й канал».	18.30 МОСКВА. Теннис. Уимблдонский турнир.	19.30 «Спокойной ночи, малыши!».	20.00 «Время».	20.30 «Офицерский романс». Хронологический документальный публицистический фильм.	21.40 «Пресс-клуб».	23.25 Ночной сеанс. «Хорошо сидим».
---------------------------	------------------------------------	-----------------	--------------------------	--------------------------------------	---------------------------------------	---------------------------------	--	---------------------------------	--	-------------------	----------------	------------------------------	--	---	------------	------------------------------	--	---------------------------	-----------------------------	---	---	--------------------------------------	---------------------------------	--	---	--	----------------	--------------------	--	----------------------------------	----------------	---	---------------------	-------------------------------------

## воскресенье

7.30 «Спорт для всех».	7.45 Ритмическая гимнастика.	8.15 Тираж «Спортлото».	8.30 «С утра пораньше».	9.30 «На службе Отечеству».	10.30 Утренняя развлекательная программа.	11.00 «Клуб путешественников».	12.00 «Здоровье».	12.45 «Музыкальный моск».	13.15 Фотоконкурс «Земля — наш общий дом».	13.20 «Образ». Советско-американская литературная игра.	14.40 Мультфильм.	15.00 Передачи — призыеры 1-го Всесоюзного конкурса теледиопрограмм по безопасности движения. «Приключения новенького автобуса».	15.25 «Наше наследие».	16.10 «Цветы древнего Пскова».	17.25 «Сельский час».	17.25 «Поэт А. Серов».	18.00 Воскресный кинозал. «Непослушная мама». Мультфильм. «Время отдыха с субботы до понедельника». Художественный фильм. (Впервые).	20.00 «Время».	20.30 «Мысли о вечном».	20.45 Футбол. Чемпионат мира 1/4 финала.	23.00 Новости популярной музыки. Программа «А».	00.45 Футбол. Чемпионат мира 1/4 финала.	7.30 «На зарядку становись».	7.45 «На экране служба 01».	8.15 Футбол. Чемпионат мира 1/4 финала.	9.15 Футбол. Чемпионат мира 1/4 финала.	10.15 Свердловск. Телевизор. Программа для	11.00 старшекласников МОСКВА. «Клуб путешественников».	12.00 Мультфильм.	12.20 Программа Чувашского телевидения.	13.05 «Мир, в котором мы живем». Фильмы режиссера М. Литвякова. «Крестьянский двор. Проблемы и мнения».	14.00 «Виктор Астафьев».	14.00 Видеоканал «Советская Россия».	16.30 «Планета». Международная программа.	17.30 На 9-м Международ-	ном конкурсе имени П. И. Чайковского.	18.30 Свердловск «Эстафета доброты» О вкладе свердловчан и жителей области в Детский фонд имени И. Ленина.	19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».	20.00 «Время».	20.30 По страницам видеоканала «Киносерпантин».	22.50 Теннис. Уимблдонский турнир. (Видеозапись от 30 июня).
------------------------	------------------------------	-------------------------	-------------------------	-----------------------------	---	--------------------------------	-------------------	---------------------------	--	---	-------------------	--	------------------------	--------------------------------	-----------------------	------------------------	--	----------------	-------------------------	--	---	--	------------------------------	-----------------------------	---	---	--	--	-------------------	---	---	--------------------------	--------------------------------------	---	--------------------------	---------------------------------------	--	--	----------------	---	--

## Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 23, 24 июня «НОЧЬ СВЯТОГО ЛАВРЕНТИЯ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час. 25, 26 июня «ФАНТОМАС». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 23, 24 июня «ЧЕРНЫЕ СТУПНИ». Сеансы: 10.30, 12 час. «ЖИЗНЬ ПО ЛИМИТУ» в 18 часов. Видео: «КОСТОЛОМЫ СНОВА НАПАДАЮТ» в 14 и 16 час.; «БОЛТУШКА» в 20 и 22 часа. 25, 26 июня видео: «БЕСКОНЕЧНАЯ ИСТОРИЯ» в 10.30; «ПАЦАН-КАРАТИСТ» (1 часть) в 12 и 14 час.; «ДИКАРЬ» в 16 и 18 час.; «МЕХАНИЧЕСКИЙ АПЕЛЬСИН» в 20 и 22 часа.

Дворец культуры и техники «Строитель» 23, 24 июня «В ВЕТВЯХ ЧЕРЕШНИ». Сеансы: 23-го — 11 час.; 24-го — 15 час. «И ВСЯ ЛЮБОВЬ» Сеансы: 18, 20 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. 23, 24 июня «ЕСЛИ БЫ...» (2 серии). Сеансы: 18, 20-30, 24 июня в 16 часов «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИЛИ ПОСТОРОННИМ ВХОД ВОСПРЕЩЕН».

Клуб имени В. И. Ленина. 23 июня «СМИРЕННОЕ КЛАДБИЩЕ» Сеансы: 18, 20 час. 24, 25 июня «КУЛАКИ ВО ТЬМЕ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трумпоселка. 23, 24 июня «ЯН НА БАРЖЕ». Сеансы: 23-го — 11 часов; 24-го — 17 часов. «РАЗИНЯ». Начало в 19 часов.

Видеосалон клуба им. Ленина. 23 июня «ТЕНЬ ОРЛА» в 19 час.; «СЪЕДЕННЫЕ ЗАЖИВО» в 21 час.; «ПОСЛЕДНЯЯ НАДЕЖДА» в 23 часа. 24 июня «КИБОРГ-УБИЙЦА» в 19 часов, «ЯЗЫК ЗЛА» в 21 час.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

26 июня в 18 часов в цветочном зале Дворца культуры и техники НТЗ состоится очередное заседание депутатского клуба.

Обладатель «Гран-при» РСФСР и СССР системы народного образования, участник международных фестивалей, участник дней советской культуры в НРБ, ЧСФР, США фольклорный коллектив

### «ШАЙТАНЕ»

срочно объявляет дополнительный набор школьников с 13 лет и старше для замещения вакансий для подготовки коллектива к зарубежным гастролям.

Обращаться ежедневно во Дворец культуры и техники «Строитель» в комнату № 75 к Ю. Ф. Погромскому.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА приглашает первоуральцев и жителей района татарской и башкирской национальностей, заинтересованных в сохранении национальных культурных традиций и желающих принять личное участие в работе общественного комитета по подготовке и проведению национального татаро-башкирского праздника «САБАНТУЙ», на организационное собрание во вторник 26 июня в 18 часов по адресу: ул. Физкультурников, 2, кв. 2.

### ПРИГЛАШАЕМ ЗА МОЛОКОМ!

Магазин № 70 приглашает покупателей за свежим разлитым молоком в течение всего рабочего дня магазина — с 8 до 20 часов.

Нашедшего золотую сережку с розовым камнем прошу сообщить по тел. 902-01 за вознаграждение.

### ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ

Молодежный центр «Досуг»

24 июня

группа «КАССИОПЕЯ», дуэт «ЛУНА-ПАРК», диско-команда «ДИАЛОГ», поп-группа «НЕЖНОЕ ЛЕТО» в праздничной шоу-программе «ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ». Начало в 20 часов.

Сотрудники Дома пионеров выражают соболезнование Г. Г. Черняк по поводу преждевременной смерти ее отца

ЦЕЛОВАЛЬНИКОВА Геннадия Николаевича.

### АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ

623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в Редактор 2-15-72, заместители редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, политический отдел 2-17-27, экономический отдел 2-53-47, отдел информации 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, 2-15-09, отдел писем 2-52-21, 2-14-65, бухгалтер, прием объявлений 2-53-71.

Печать высокая Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 4930. Тираж 39810. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома. Первоуральск пр. Ильича, 26 а.